EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii BapuanT Ned6

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus 10 BHINOJIHEHHIO PadoThI

DK3aMeHalMoHHas paboTa COCTOMT M3 JBYX 4dacTei, BKIodarommx B ceds 19
3amannit. Yacte 1 comepkur 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO ¥ ITOBBIIICHHOT'O
YpOBHEW CIOKHOCTH. YacTh 2 CoepKUT 7 3alaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM ITOBBIIIEHHOTO
1 BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
1IEJIOr0 YKCiIa WM KOHEUHOH JIeCITUUHOMN poOu. Uncna 3anuIimTe B Mo OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte Mamepua/lbl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OMOeNnbHOl KIemoyKke 6 COOMGEHCMmeUU ¢ HPUGEOEHHbIMU 6 OaHKe ofOpazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. bonbliee ocHoBaHME paBHOOEIPEHHOM Tpamenuu paBHO 48. BokxoBas

ctopoHa paBHa 21. CHHYC OCTpOro yria paBeH R Haiinure meHbiee

OCHOBAaHUCE.

OrtBerT:

— —_ —_
2. Ha KOOpAMHATHOM IUIOCKOCTH H300paXkeHbl BEKTOph Q b, c.

Haiisute 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUS (a — b) C.
Ua

\4

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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3. B cocyn, umeromeM Gopmy MpaBUIIBHON TPEYTONBHON MPHU3MBI, YPOBEHB
xunkoctu pocrturaer 80 cm. Ha kxakoii BbicoTe OyAeT HaXOOUTHCS YPOBEHb
BOJbI, €CJIIM €€ MEpPeNuTh B JPYrol COCyA Takoil ke (OpMbI, CTOpOHA
OCHOBaHHs KOTOporo B 4 pasza Oousbmie, yeM y mepBoro? OTBeT naiite B
CaHTHMETpax.

\_——

OtBeT:

4, N3 paitoHHOTO I1I€HTpa B JCPEBHIO €XKETHEBHO XOJUT aBTOOYC.
BeposTHOCTH TOTO, YTO B TOHEJCIBHUK B aBTOOyce OKa)xeTcss MeHblme 21
naccaxupa, paBHa 0,93. BeposTHOCTH TOro, YTO OKaXXeTCs MEHbIIe 12
nmaccaxupoB, pasHa 0,49. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, YTO YHCIIO
naccaxupoB Oyzaer ot 12 1o 20 BKIIOUUTETHHO.

OtBerT:

5. B marasuse ctosAT nBa miuaT&KHbIX aBToMaTta. Kakaplii M3 HUX MOXKET
ObITh HEUCHpaBeH ¢ BeposiTHOCTHIO 0,02 He3aBUCUMO OT APYroro aBTOMAara.
Haiigute BeposITHOCTB TOTO, UTO UCIIPAaBEH POBHO OJMH U3 aBTOMATOB.

OtBerT:

2x-7
6. Pemmute ypaBHeHHE Iog 16 277" = 3.

OtBerT:
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3sin 4«

_— sin 2a =-01.
5c0s2a’ ce ¢

7. Hatinure

Ortser:

8. Ha pucynke u3oOpaxen rpadpuk ¢ynkuuu y = f(X), onpenenennoit Ha
uaTepBaiie (—3;9). Haiimute xonmyectBo pemenuii ypapaenust f'(x) =0 nHa
otpeske [0;8].

y= f(z)

OrtBerT:

9. Tpakrop Tamut canu ¢ cwiod F =100xkH nanpaBieHHON MOJ OCTPHIM
yriaoM o K ropu3oHty. PaGota TpakTopa (B KWJIODKOYISX) Ha y4acTKe
mHOM S =60 M Berumcisiercss o dopmyne A=FScosa. [lpu kakom
MaKCHMaJbHOM yriie o (B rpagycax) coBepllieHHas pabota OyJeT He MeHee
3000 xJx?

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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10. IlyremeCTBEHHHMK MEPEIUIBUI MOpE Ha SIXT€ CO CPEOHEH CKOPOCTHIO
22 km/a. OOpaTHO OH JETeNl Ha CIOPTUBHOM CaMOJIETE CO CKOPOCTHIO
418 xm/u. Haiimute CpeaHIOI0 CKOPOCTh IYTEHIECTBEHHUKA HA MPOTSHKEHUU
Bcero mytu. OTBET JaiiTe B KM/4.

OrtBerT:

11. Ha pucynke wuzoOpaxken rpapuk ¢ynkumu y=a" +b. Haiinure

3HadyeHue y(4).

[

¥

OtBerT:

. 3
12. Haiigure HauMenbliee 3Hauenue Qynkuuu )V =X —48Xx Ha orpeske

[0:6].

OtBerT:
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YacTtb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHusa 13—-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4vana Homep 8bINoAHAemMo20 3adaHus (13, 14 u m.o.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemeol 3anuceiealime Yémko u pazbopyueo.

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeembl 8 baaHKk omeemoe N2 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinoaHeHuro pabomeol.

lpoeepbme, umobbl KawObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyiouje2o 3a0aHuUA
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2 sin2x
13. a) Pemnte ypaBHEHHE 8 ¥ = (\/E )5 -0,5

. o
0) Haitnute Bce KOpHH ypaBHEHUS, IPUHAIJICKAIIUE OTPE3KY > Ar .

14. B npsamoyromeHoMm mapamtenernunene ABCDA1Bi1CiD:  ceuenwue
MJIOCKOCTBIO 0, Tpoxosiiee yepe3 auaroHanb Ai1C u mapamwiensHoe BiDg,
SIBJISIETCST pPOMOOM.

a) loxaxwure, uro rpans ABCD - kBagpar

0) Haiigute yrom wmexnay 1uiockoctelo o W rpanbto DCCi, ecmm
DD, =12, DC =3.

15. Pemmte HEpaBEHCTBO:

2x>log.(29-10** —4%)

16. UnauBuyanbHOMY TpEANIPHHUMATENO 15 MapTa ObUT BBIJAH KPEAUT HA
npuoOpeTeHue odbopynoBanus. B Hwxkecnenyroniei tadiuie ykazan rpaduk
€ro moranieHus. TeKyIuil T0oJT yKa3bIBaeTCs B MPOICHTAX:

Jata 15.03 | 15.04 | 15.05 | 15.06 | 15.07 | 15.08 | 15.09

Texymmii | 100% | 80% | 65% |45% |30% |20% | 0%
AOJIT

B koHIle Kaxxaoro MCCiala, HAYUHAaA € MapTta, OaHkK YBCJIINYUBACT TeKyu.[PII’I
JOJI' Ha 5%. Ilocne storo B HepBOﬁ IMOJIOBUHE MOCICAYIOLICT0 MecCiala
3aCMIIIUK 00s13aH BHECTH B OaHK TaKyr0O CyMMY, YTOOBI OCTABIIHKCS A0JIr
CTaJI paBHbBIM YK4a3aHHOMY B Ta6J'II/II_Ie TCKyHIEMY OO0JIT'Y Ha 15 4ucno 3toro
Mecsia. Ha ckonbpko IMpOLCHTOB 06]118.}1 CyMMa BBITUIAT IMPU TAKUX YCJIIOBUAX
OoubIIIe CYMMBI CaMOT'O KpC,Z[I/ITa?

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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17. B ocrpoyronsHoMm Ttpeyroiabuuke ABC mnposeaensl Beicora BB1 u
MeauaHa AAi, npuyem Touku A, B, B1 n A1 nexxar Ha 0JHOH OKPY>KHOCTH.

a) lokaxxure, uro TpeyrojibHUK ABC paBHOOEIpEHHBIN.

0) Haiigure mnomans Tpeyronsuuka ABC, ecnu A4, : BB, =4:3 u A B, =3.

18. HaiinuTe Bce 3HAUYCHUS TTapaMeTpa a, IpyU KOTOPBIX YPABHCHHE
(2x +In(x+2a))* = (2x — In( x + 2a))*

MMeeT eIMHCTBEHHOE pemenne Ha otpeske [071].

19. BoBa 3agymast HaTypajibHOE YUCIIO @ M MOCYUTAT CyMMY ero mudp, 3Ty
CyMMy OH 00o3Haumia D. 3arem oH mocumran cymmy mudp umcima b u
obo3Haumn ee uepe3 c¢. Oka3anoch, 4TO Ccpemd 4mcen d, b W ¢ Her
OINHAKOBBIX.

a) Moxer i a +b+¢=30007?

0) Moxer 1 a+b+c =20007

B) CKOJIBKO CYIIIECTBYET YEThIPEX3HAUHBIX YHCEN d, U KOTOPBIX ¢ =4 ?

lMpoeepbme, umMobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH pAOOM C HOMepoM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.
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